



■嘉義縣校友會千禧聯誼

嘉義縣校友會在千禧年的第一個聯誼活動，由現任總幹事蔣見超博士積極推動下，於 2000 年 1 月 16 日熱鬧展開了，活動地點就在風景怡人的中正大學。

蔣總幹事自從上任以來即積極召募校友入會，並規劃了一系列校友活動，為平日忙碌於工作崗位的校友們，提供一個輕鬆又活潑的聯誼，1 月 16 日這一場校友聯誼聚會便為這一系列活動展開了序幕，同時為擴大交流也邀請校友攜眷參加，場面相當熱鬧溫馨。

本次聯誼活動經過蔣總幹事細心的安排，內容包括母校近況介紹、中正大學後山健行、聯誼餐會等，透過母校校友聯絡室的協助，提供了母校近況簡介錄影帶、校歌 CD 及相關書面資料，上午九點多，報到處播放著母校校歌，歡迎校友前來報到，大家一見面便相互寒暄，現場氣氛顯得十分熱絡，彷彿又回到學生時代一樣。

上午十點鐘活動開始，理事長鄭國順首先致詞謝謝校友踴躍參與校友會活動，並逐一介紹與會校友，觀賞母校近況簡報時，大家都神情專注並不時發出讚嘆的聲音，對於母校的發展亦有更深刻的了解；簡報結束後，校友們一起合影留念，隨即在工作人員的前導下展開健行，在樹林茂密的中正後山，一路上大家說說笑笑，十分輕鬆自在，步出林蔭的健康步道時，仍意猶未盡。

餐敘時，鄭理事長誇讚大家體力好，同時邀請大家繼續支持校友會活動，席間蔣總幹事也頻頻謝謝大家的熱情參與，並向大家預約下一次的活動時再見，整個聯誼聚會便在大家互道珍重再見聲中圓滿結束。

嘉義縣校友會地址如下：嘉義縣 621 民雄鄉三興村 160 號，TEL：05-2720411 轉 1104，FAX：05-2720401，歡迎有興趣的校友電洽。（嘉義縣校友會 提供）

■美國達福校友會 71 週年校慶晚會

達福台大校友會為慶祝母校創校 71 週年，特於 11 月 20 日週六晚，假瑞華餐館舉行校友大會並改選理事，與會者近百人，大家齊聚一堂，場面溫馨而熱烈。會

中並頒發優秀子女獎學金，分發 1999 年校友會通訊錄，同時完成新舊任會長交接，現任會長黃年奇博士在一片鼓掌喝采聲中，把校友會會長的殊榮和重任交給新任會長曾同榮。

整個晚會由台風穩健，口才一流的項文玲主持，她串場生動活潑，時時穿插趣味性有獎徵答，使得晚會高潮迭起，笑語不斷，氣氛十分融洽。

聚會一開始頒發優秀子女獎學金，審核結果由郭瀚文（郭世興和陳麗珍校友的公子）和阮文琪（阮永安和張月錚的千金）獲得，這兩位高中生在眾多申請者中脫穎而出，都是品學兼優、熱心公益的好學生。

之後，財務陳麗玲報告今年度校友會收支狀況。在大家細細品嚐豐富菜餚之際，華聲合唱團台柱廖傾移和張式陵為大家二重唱「秋蟬」這首旋律優美的民歌，句句扣人心弦，喚起無限的遐思。

接著是傑出校友陳文燦先生的演講，題目是「科技創業淺談」。陳文燦自台大畢業後，先後在美國南達州獲大氣科學系碩士和傑克森州立大學電腦碩士，隨即投入學術界服務，自此即萌芽作創業準備。經過十年的尋路藍縷，於 1994 年成立達福科技公司，員工由一人擴充至今為 80 人。陳先生認為創業要具備三個先決條件：第一要有良好的品德，第二要有專業知識和才能，第三要有天時、地利及人和。需備有刻苦耐勞的精神，要發展明確的商業策略，積極探討市場所需，在秉持利人利己的原則下，不斷求進步和發展。同時要有回饋社會的理念，取之於社會，用之於社會。對陳先生傾囊相授寶貴的創業經驗，大家都聚精會神聆聽。

緊接著進行新舊任會長交接及理事改選。

現任會長黃年奇致辭時，將校友會的成功歸於副會長和理事們盡心盡力的服務及校友們熱烈的支持。他特別感謝校友陳倣晏會計師熱心的協助，使得校友會獲得 IRS 501 (C) (3) 免稅權益。他也由衷地感謝太太兼校友會理事－陳碧卿女士，在他經常因公赴外時，替他挑起會長重任，執行校友會各項會務，使得各項活動皆圓滿達成。在掌聲中，服務兩年的陳碧卿、張



嘉義縣校友聯誼相見歡。（嘉義縣校友會 提供）



達福地區校友合影。（達福校友會 提供）

義茂、李俊明和楊瑞茂卸下理事的職責，由曾同榮新會長領著新理事們董西堂、陳伯勳、鄭良榮、鄭仙倫、楊善芸接下了傳承的棒子。

新會長曾同榮慷慨陳詞，他誠摯地邀請大家積極參與校友會，校友會是屬於大家的，需要大家的關心和投注，才會更加茁壯，有錢出錢，有力出力，由於 Tax-Exempt status 的建立，大家對校友會的捐款皆為 Tax-deductible。

隨後是晚會的壓軸，由吳明基教授主持猜謎語，吳教授多才多藝，除了口琴技藝高超外，還寫了一手好字，所有謎語都是他的書法傑作，他巧費心思地製作了各式各樣的謎語，有的猜台灣地名，有的猜日常用品或動物，觀眾需細心地會其音或體其意才能猜中，答對者統統有獎，大家欲罷不能。

晚會在唱校歌之際劃上了句號。這次聚餐是今年

(1999) 校友會最後一次的活動，在黃會長和理事們精心籌劃下，無論是節目的安排或菜色的選擇皆盡善盡美，與會者皆笑容滿面，覺得不虛此行。會中更有數位校友遠道趕來參加盛會，有來自加拿大的李康男全家、來自台灣的俞人傑夫婦、自 Tulson 趕回的歐幸一、正在此地訪問的宏碁副總裁龍偉業，還有台北帝大時代的黃衍峯博士也專程赴會，大家歡聚在一起，其樂也融融。

今年的校友會通訊錄格調清新，是陳碧卿理事花了無數心血編輯完成，封面設計為台大新地標－新總圖書館，座落於椰林大道盡頭，建築雄偉，設備一流，通訊錄內有專文介紹。本通訊錄在以後校友會活動中將免費贈送給校友們。（陳碧卿寄自德州達拉斯）

■美國大紐約區校友會年會兩代同堂

美國大紐約區校友會於 1999 年 11 月 20 日舉行第十五屆年會，共有三、四百位校友及其子女齊聚新澤西州李堡市希爾頓飯店，除了專題討論與晚會餘興活動外，大會還特別安排第二代座談，讓第二代藉此表達年輕人的看法，同時分享父執輩的經驗傳承。

其他講座包括醫療、人文與財經講座，其中出席最為踴躍的財經講座由律師賴平（Frederick M. Lappin）主講節稅之道，人文講座由新出爐的台灣國家文藝獎得主、版畫家廖修平分享創作的心路歷程，醫療講座則邀請陳文祥醫師及羅俊宏醫師分別主講憂鬱症與婦女保健。（取材自《世界日報》'99 年 11 月 21 日，張秀蓉教授寄自美國）

■美國俄亥俄州哥城校友會成立

美國俄亥俄州大哥倫布市地區校友會於 1999 年 11 月 7 日舉行成立大會，當晚有六十多位校友出席，會後理事會推舉李麗芳學長為該會第一屆會長。

哥城成立校友會已醞釀多年，自 1999 年 6 月間陳校長維昭到訪之後，加快腳步，終於在校慶日前順利成



立，期間有賴眾多籌備委員的努力，他們是李德宏、李麗芳、沈珠璣、周月秋、林廉清、季中民、柯賢清、洪全智、徐開倫、張一信、張立國、張碧瑜、陳宏志、傅立生、景種、黃永勝、黃攷君、黃錫明、謝世芬、謝寶南等人。

為了讓會場氣氛熱絡，當天大會精心設計以相互逗笑為能事的介紹遊戲，以及以當年韻事為主題的趣味問答，晚餐過後還有幻燈片欣賞，在一片歡愉氛圍當中，投票通過組織章程並選出 9 位首任理事。

甫成立不久即擁有 120 人會員的俄州大哥倫布市地區校友會，將以促進團隊精神為宗旨，於每年 11 月中旬舉辦年會同時慶祝母校校慶，並將不定期舉辦各項聯誼及講習活動，歡迎校友加入，洽詢電話（614）263-5254，校友會通訊信箱為 NTUAA of Greater Columbus Ohio, P.O. BOX 14300, Columbus, Ohio 43214。（取材自《世界日報》'99 年 11 月 12 日，張秀蓉教授寄自美國）

■ 菲律賓校友會會員大會

菲律賓校友會於 1999 年 11 月 14 日中午假頤和園餐廳舉行慶祝母校 71 週年校慶暨會員大會，會中並改選新屆職員。是日承蒙申公使佩璜學長在百忙中撥冗蒞會同慶佳節，席間與諸台大人敘舊，閒話家常，氣氛溫馨親切，喜氣洋溢。

隨後楊理事長美霞學長宣布進行修改章程及改選新屆職員，由黃秘書長瑜玲宣讀章程，經大會鼓掌表示無異議通過章程照舊。最後投票選舉新屆理事會，開票結果，柯孫國、王自然、張寶湖、陳端端、

蔡秀雲、傅孫土、楊美霞、施夢真、黃瑜玲、姚貽發、顏秀美等 11 位校友當選為理事，林文普及楊文秀校友當選為候補理事。

新屆理事會於 11 月 30 日（星期二）中午假世紀酒店自助餐廳舉行複選，會議由楊理事長美霞主持。由於她在兩年任內熱心會務，認真負責，領導有方，尤其對於促進校友間之聯誼頗有功效，因此獲得全體理事一致票擁戴她繼續執掌會務，副理事長蔡秀雲學長協助襄理會務有功，亦蟬連副座。茲列新屆（1999 年～2001 年）理事職務如下：

理事長：楊美霞

副理事長：蔡秀雲

秘書長：黃瑜玲

財政：傅孫土

康樂：陳端端、張寶湖

總務：姚貽發、顏秀美

聯絡：王自然、施夢真、柯孫國

（菲律賓校友會 提供）

▼俄州哥倫布市校友會成立大會，校友合影。1999 年 11 月 7 日於俄州州立大學高球場俱樂部餐廳。（俄州哥城校友會提供）

